
Wir macht Schule.

Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Die Bugenhagenschulen der Ev. Stiftung Alsterdorf sind staatlich anerkannte und inklusiv arbeitende Grund- und Stadtteilschulen im

Ganztagsbetrieb mit Standorten in Alsterdorf, Hamburg-Hamm, Altona, Groß Flottbek und Blankenese sowie einer Schule für Kinder mit

besonderem Förderbedarf in Alsterdorf. Zur Verstärkung unseres Teams an den Bugenhagenschulen in Hamburg Hamm suchen wir eine

Grundschulleitung (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Selbstgesteuertes und vernetztes Lernen stehen in unseren jahrgangsübergreifenden inklusiven Lerngruppen im Mittelpunkt. Wir orientieren

uns an reformpädagogischen Ansätzen und arbeiten in multiprofessionellen Teams an der Gestaltung eines lebendigen Schullebens. Wir geben

einander Halt, unterstützen uns und übernehmen gemeinsam Verantwortung: Füreinander, für unsere Schüler*innen und das soziale

Miteinander. So ist es für uns selbstverständlich, dass Kinder mit und ohne Behinderung gemeinsam leben und lernen.

 

Wir bieten

Innovative pädagogische Ausrichtung mit langjähriger Erfahrung in der Inklusion

Sonderzahlungen: Urlaubs- und Weihnachtsgeld in Höhe von 86% des Bruttomonatsgehaltes

Möglichkeiten von begleitendem Coaching oder Teamentwicklung

Mitwirkung an der Weiterentwicklung des Schulstandortes

Ein motiviertes Team am Standort Hamburg Hamm

Seelsorge: Wir unterstützen in schwierigen Lebenssituationen. Sowohl über unsere externe Lebens- und Sozialberatung als auch durch

unsere interne Schulseelsorge – anonym und kostenfrei

Weitere Zusatzleistungen wie z. B. eine betriebliche Altersvorsorge (EZVK), vermögenswirksame Leistungen sowie ein Zuschuss zum HVV

Profi-Ticket (Deutschlandticket), regelmäßig kostenlose oder vergünstigte Tickets für die Kunst- und Kulturszene sowie Sport- und

Wellnessangebote für eine abwechslungsreiche Freizeitgestaltung

Transparente Vergütung: Wir bezahlen einheitlich nach dem Kirchlichen Tarifvertrag der Diakonie (KTD). Durch dieses Tarifsystem kommt es

ganz automatisch zu regelmäßigen Gehaltssteigerungen. Die Eingruppierung als Lehrer*in erfolgt in E10 oder E12.



 

Aufgaben im Überblick

Themenverantwortung für Schulentwicklungsfragen am Schulstandort Hamm

Repräsentative Aufgaben und Vertreten der Schule nach außen

Disziplinarische Führung nachgeordneter Stellen

Ansprechpartner*in für Kolleg*innen, Schüler*innen und Eltern sowie Unterstützung pädagogischer Prozesse

Qualitätsmanagement und Organisation des Schulalltags sowie Sicherung des Informationsflusses

Durchführung von Konferenzen und Informationsveranstaltungen

Übernahme allgemeiner Schulleitungsaufgaben

Durchführen von Unterricht

 

Wir suchen

Bewerber*innen mit dem 2. Staatsexamen

Bewerber*innen, die idealerweise die Arbeit an einer Grundschule kennen und Verantwortung für die Schule übernehmen möchten

Bewerber*innen mit der Fähigkeit, gegensätzliche Anforderungen auszuhalten, zwischen unterschiedlichen Positionen zu vermitteln sowie

Entscheidungen zu treffen und durchzusetzen

Loyalität und hohe kommunikative Kompetenz

Bewerber*innen mit Unterrichtserfahrung in der Grundschule sowie Freude an der Arbeit in einem multiprofessionellen Team

Fähigkeit, sich auf Kinder mit unterschiedlichen Lernniveaus einzulassen 

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab 01.08.2024 oder nach Absprache

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: In Vollzeit

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Eva-Maria Kopte

Bereichsleitung Bereich Bildung-Ost

Telefon:  040 5077 3558

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Bugenhagenschule (Ev. Grundschule Pauluskirche)

Kennziffer: 24-bildung-00383

bugenhagen-schulen.de/hamm/

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Hamm-Grundschulleitung-24-bildung-00383
https://www.alsterdorf.de
https://bugenhagen-schulen.de/hamm/
https://www.alsterdorf.de

